
Usmernenie pri predkladaní žiadosti o poskytnutie d otácie v zmysle 

Všeobecne záväzného nariadenia  

Banskobystrického samosprávneho kraja č.15/2010   

pre rok 2012 
 

Všeobecne záväzné nariadenie Banskobystrického samosprávneho kraja č.15/2010 (ďalej len 

VZN) je o poskytnutí finančných prostriedkov z vlastných príjmov BBSK účelovo určených na 

akcie vo verejnom záujme alebo v prospech rozvoja územia BBSK a na podporu všeobecne 

prospešných služieb, podnikania a zamestnanosti. VZN č. 15/2010 je schválené Uznesením 

Zastupiteľstva BBSK č. 104/2010 z 19.augusta 2010. Účinnosť nadobudlo 15. septembra 

2010. 
 

Podľa článku 2 VZN (Definícia pojmov): 

BBSK môže poskytnúť dotáciu: 

• Právnickým osobám, ktorých BBSK nie je zakladateľom ani zriaďovateľom, fyzickým 

osobám – podnikateľom (SZČO), ktoré majú sídlo alebo trvalý pobyt na území BBSK 

na podporu všeobecne prospešných služieb, alebo verejnoprospešných účelov, na 

podporu podnikania a zamestnanosti1. 

• Obciam na území BBSK ako účasť na financovaní spoločných úloh v záujme rozvoja 

územia BBSK. 
 

Podľa článku 3 VZN (Všeobecné podmienky) 

• Žiadateľ, ktorý žiada o poskytnutie dotácie, musí mať vysporiadané záväzky voči 

BBSK, čo preukazuje čestným prehlásením. Vzor čestného prehlásenia tvorí prílohu 

č. 2 VZN. 

• Dotácia nemôže byť poskytnutá žiadateľovi, ktorý:  

- v predchádzajúcich 2 kalendárnych rokoch použil finančné prostriedky BBSK na iný 

účel, ako boli určené, 

- v predchádzajúcich 2 kalendárnych rokoch nepredložil zúčtovanie poskytnutej dotácie 

z BBSK v stanovenom termíne alebo nedodržal ostatné podmienky ustanovené 

v zmluve o poskytnutí dotácie. 

 

                                                 
1 Príloha č. 3 – Vymedzenie podporovaných oblastí 



• Finančné prostriedky sa nebudú poskytova ť na: 

o náklady na stravovanie, občerstvenie, odpisy, 

o honoráre, odmeny alebo mzdy a odvody organizátorov projektov, 

o náklady, ktoré sa nedajú preukázať účtovnými dokladmi, 

o na splácanie úverov a úrokov z poskytnutých úverov, 

o na zhodnotenie majetku vo vlastníctve BBSK. 

• Dotáciu nemožno poskytnúť na projekty (podujatia) organizované s finančnou účasťou 

BBSK v rámci plánovaných projektov (podujatí) BBSK. 
 

Podľa článku 4 VZN (Žiados ť o poskytnutie dotácie) 

o Dotácia môže byť poskytnutá len na základe písomnej žiadosti oprávneného žiadateľa 

a jeho čestného prehlásenia. Vzor žiadosti o poskytnutí dotácie tvorí prílohu číslo 1 

a vzor čestného prehlásenia prílohu číslo 2 tohto VZN. 

o Žiadosť predloží žiadateľ najneskôr do 30. novembra bežného kalendárneho roka, 

ktorý predchádza roku, pre ktorý sa dotácia požaduje. Rozhodujúci je dátum podania 

žiadosti v podateľni úradu, resp. dátum odoslania žiadosti prostredníctvom pošty. 

Pre rok 2012 sa žiadosti podávajú do 30. novembra 2 011. 

o Žiadosť sa podáva do podateľne BBSK, alebo poštou na adresu: Banskobystrický 

samosprávny kraj, Námestie SNP č. 23, 974 01 Banská Bystrica. 

o V žiadosti je potrebné uviesť kompletné údaje o žiadateľovi, telefonický, mobilný 

kontakt a e-mail. 

o Nekompletné vyplnené žiadosti nebudú zaradené do jednotlivých komisií pre 

posudzovanie žiadosti a prideľovanie dotácií. 

o Komunikácia so žiadateľmi o pridelení dotácie a doplnení dokladov k žiadosti bude 

prebiehať najmä prostredníctvom elektronickej pošty (e-mailu). 

o Žiadosti odoslané po uzávierke nebudú zaradené do procesu posudzovania. 

o Na poskytnutie dotácie z rozpočtu BBSK nemá oprávnený žiadateľ právny nárok. 
 

Cele znenie VZN č.15/2010 spolu s prílohami na stiahnutie, je zverej nené na webovej 

stránke BBSK www.vucbb.sk  v sekcii: Ob čan, pod záložkou: Dotácie . 
 

V Banskej Bystrici 17.9. 2011 

Vypracoval: Mgr. Ján Mak 

Schválil: Ing. Vladimír Laššák, vedúci Odboru regionálneho rozvoja 


